

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 16 mai 2022, în ședința extraordinară de încredințare a Consiliului Local

Convocarea în ședința extraordinară de încredințare a consilierilor locali s-a făcut prin dispoziția primarului nr. 75 din 16.05.2022, prin intermediul adresei de e-mail.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 9 consilieri, dl Tudorache Ionuț fiind absent motivat.

Se trece la pct."1" alegerea președintelui de ședință. Dl Stancu Gheorghe propune pe d.na Iosif Mihaela, care a fost aprobată în unanimitate adoptându-se hotărârea nr.16.

Dl președinte supune la vot ordinea de zi:

1. Alegere președinte de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comuna Pietrosita prin Consiliul Local Pietrosita cu Județul Dambovită prin Consiliul Județean Dambovită, în cadrul programului Județean de Dezvoltare Locală dambovită, pentru realizarea investiției " Reabilitare podet Voevode în satul Pietrosita, comuna Pietrosita";
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cererii de finanțare, a bugetului, a notei de fundamentare și a cheltuielilor legate de proiectul " Transpunere P.U.G. al comunei Pietrosita, județul Dambovită în format G.I.S.";
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cererii de finanțare, a bugetului, a notei de fundamentare și a cheltuielilor legate de proiectul " Reabilitare moderată a Școlii Gimnaziale "SFANTUL NICOLAE" din sat Pietrosita, com. Pietrosita, jud. Dambovită";

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Punctul "2" de pe ordinea de zi a fost prezentat de dl primar, are aviz favorabil din partea comisiei juridice, supus la vot nu a fost aprobat în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.17.

Punctul "3" de pe ordinea de zi a fost prezentat de dl primar, are aviz favorabil din partea comisiei juridice, supus la vot a fost aprobat în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.18.

Punctul "4" de pe ordinea de zi a fost prezentat de dl primar, are aviz favorabil din partea comisiei juridice, supus la vot a fost aprobat în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.19.

Ordinea de zi fiind epuizată și nu mai sunt alte probleme de ridicat și adus la cunoștință, dl președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Iosif Mihaela

Secretar general,
Coman Mariana